



Презентация

# «Воспитание звучком»

в старшей группе «Божья коровка»

Подготовила воспитатель: Ильичёва

Анна Николаевна



Современное образование обращено сегодня на развитие творческой личности, способной выходить за пределы известного, принимать нестандартные решения, создавать продукты, характеризующиеся новизной.

Так как мир детства – это мир игры, то насыщение деятельности детей игровыми упражнениями, имитационными движениями, сюжетно-творческими зарисовками усиливает эмоциональное восприятие музыки детьми. Отдельные игровые упражнения используются в режимных моментах в качестве динамических пауз – физкультминуток или минуток



## Ритмические игры с палочками и мячом на игровом парашюте





# Логоритмические упражнения с кинезиологическими мячиками





## Рисование с использованием классической музыки





## Релакс-минутки





## Танцевальные этюды





# Детские праздники в формате мюзиклов





**Благодарю за внимание!**